
   
 

   

Åbent referat fra bestyrelsesmøde 29-03-2022 kl. 18-21.30 
 

Sted Skanderborg  

Deltagere 

 

David Servé, Charlotte Weiss, Frits Rasmussen, Orla Hoppe, René Aaerup Olsen 

Fra sekretariatet Andreas Berner   

Afbud Simon Verner  

Ansvarsfordeling i bestyrelsen: 

Bestyrelsen består efter generalforsamlingen tidligere i marts af 6 personer. Dvs., at der stadig mangler et 

bestyrelsesmedlem, hvilket naturligvis får indflydelse på, hvor mange opgaver, bestyrelsen kan håndtere. 

Ansvarsområderne blev fordelt således: 

Formand   David Servé 

Næstformand   Frits Rasmussen 

Kasserer   Charlotte Weiss 

Turneringer + JM  Orla Hoppe 

Holdturnering   David Servé 

Camps og træningsaktiviteter Simon Verner 

Sociale medier og kommunikation René Aarup 

 
Status vedr. Holdturnering ude 2022: 

Andreas oplyser, at der er sendt ud til alle dem, der var med sidste år med besked om, at de er automatisk 

deltager i år, medmindre de melder fra. Der var hold 15, der har meldt fra – primært fra Sønderjylland. Der 

er omvendt allerede 18 nye hold. Der arbejdes på at få etableret et event i Sønderjylland mhp. at promovere 

turneringen. 

Der er god dialog med DGI. 

Det ser ud til, at +60 bliver til noget – specielt omkring Viborg. 

Det aftaltes, at der laves noget information løbende i løbet af sæsonen om holdturneringen. 

Drøftelse af konsekvenser af manglende aftale med Bambusa Aps: 

DTF har indgået en aftale med Bambusa Aps, som resulterer i, at der ikke kan indgås aftaler med unionerne. 

Unionerne har selv mulighed for at indgå aftale med firmaet. Da JTU ikke har fået noget fra Bambusa på den 

hidtidige aftale, aftales det, at der ikke gøres mere. 

Klubberne har fortsat mulighed for at sælge firmaets produkter i DTF’s aftale. 

Status vedr. anvendelse af overskud fra 2021: 

Vi har tidligere haft nogle drøftelser om, hvad overskuddet fra 2021 skal bruges til, som kan gavne klubberne. 

Der har bl.a. været peget på øget træningstilbud uden at vi har været helt specifikke. 

Der var på GF en længere drøftelse af problem med manglende trænere i Jylland, der taler sig ind i 

ovenstående problemstilling. 



   
 

   

Der var bl.a. forslag om, at vi skal gentænke procedurerne om trænerkurser sammen med DTF. 

Der blev ligeledes peget på eksempler fra større klubber, der som moderklubber understøtter de 

mindre lokale klubber i området. 

Andreas og Rasmus (fra DTF) arbejder sammen med David på at beskrive nogle muligheder for at etablere 

træningstilbud til i første omgang juniorerne. Man prøver som en start at få fat i de 5-6 største klubber for at 

undersøge interessen og mulighederne sammen med dem. Klubberne tager godt imod henvendelserne, så 

det skal nok blive til noget. Idéen er at give noget ekstra træning til de bedste juniorer rundt i hele Jylland. 

Der vil blive inviteret spillere fra ranglisten, hvilket vil sige stort set alle turneringsaktive. Det er dog for tidligt 

at lægge sig helt fast på målgruppen. 

Det overvejes også, hvor vi kan lave et tilbud til seniorerne, men det er for tidligt at sige noget konkret om 

dette. 

Forhandling om fornyelse af sponsoraftale med HEAD. 

Sponsoraftalen med HEAD udløber i år, hvorfor den skal genforhandles, hvis den skal fortsætte. Der forventes 

en afklaring snarest. Bestyrelsen er opmærksom på de mange tilkendegivelser fra klubberne om den 

nuværende aftale, og vil naturligvis forsøge at få ændret de forhold, der er blevet kritiseret. 

Der kan i sagens natur ikke siges noget om indholdet af forhandlingerne, så længe der ikke foreligger en 

underskrevet aftale.  

 

 

 

 

 

 

 

 


